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В каком словосочетании 
прилагательные употреблены в 

мужском роде?
1) крупн…    соль
2) головн…   боль
3) главн…   роль
4) красив…     рояль
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В каком случае слово верно 
разделили для переноса?

1)   объ-яс-ня-ю
2)  об-ъяс-няю
3)  объ-яс-няю
4)  об-ъя-сняю



В каком прилагательном на 
месте пропуска не надо 

писать букву Т?

1)  соглас…ные звуки
2)  крепос…ной вал
3)  облас…ной центр
4)  доблес…ные воины
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В каком падеже стоит 
существительное ШЛЯПАМ?

1)  предложном
2) дательном
3) творительном
4) родительном



Укажите буквы, 
расположенные в алфавитном 

порядке
1) РПСТ
2) МЛОН
3) ГДЁЕ
4) РСТУ



Укажите слово, не 
являющееся однокоренным с 

остальными
1) поводок
2) приводить
3) наводнение
4) водитель



Какое слово отличается от 
других по составу?

1) собрал
2) задержал
3) догнал
4) долбил



В каком слове на месте 
пропуска

следует писать Ь знак?
1) тягач…
2) (пять) встреч…
3) чуш…
4)точ…ный

ь



Найдите неправильно 
выписанное словосочетание из 

предложения:
На лесных полянках растут 

красноголовые подосиновики.
1) красноголовые подосиновики
2) растут подосиновики
3) на лесных полянках
4) растут на полянках



Какая часть речи отсутствует в 
предложении?

Спит черёмуха в белой накидке.

1) союз
2) прилагательное
3) глагол
4) предлог



В каком слове все согласные 
звуки глухие?

1) жить
2) кофта
3) скользко
4) соль



В какой паре антоним подобран 
неверно?

1) далёкий-близкий
2) узкий-широкий
3) высокий-низкий
4) больной-сильный



Каким словом надо проверить 
безударную гласную?

1) х…лодный
2) х…лодильник
3) пох…лодела
4) х…лодо



В каком слове букв больше, чем 
звуков?

1) ветер
2) заяц
3) сердце
4) лампа



В каком предложении главные 
члены расположены в 

соответствии со             схемой 
:  подлежащее+ сказуемое?              

?1) Вьюги да метели под 
февраль полетели.

2) Пуганная ворона куста 
боится.

3) В бездонную бочку воды не 
натаскаешь.

4) Дёшева рыба на чужом 
блюдце.



Укажите существительное 3-его 
склонения.

1) (из) деревни
2) (из) области
3) (без) крыши
4) (о) циркуле



Из перечисленных 
существительных выберите 3, в 

окончании которых на месте 
пропуска пишется буква И.1)  в журнал…

2) без тревог…
3) к пристан…
4) в картофел…
5) на скатерт…
6) в спектакл…



Выберите самый точный заголовок для 
стихотворения:

Шёл охотник на охоту,
Увидал в кустах кого-то.

     Он затвором щёлк да щёлк,
  И…на снимке вышел волк.

1)   Охотник.

2)   На охоте.

3)   Волк.

1)Цветная фотография.

2)Необычная охота.


